11 класс

Зачет № 1

Темы сочинений.

1.Путь исканий Пьера Безухова и Андрея Болконского (по роману Л.Н.Толстого "Война и мир"

2."Бородинское сражение как композиционный центр романа-эпопеи Л.Н.Толстого "Война и мир".

3.»Отцы» и «дети» в романе Л.Н.Толстого «Война и мир».

4. Честь – бремя или благо ( по роману Л.Н.Толстого «Война и мир».

5. Женские образы в романе «Война и мир».

Тест

Л. Н. Толстой

1. Укажите годы жизни Л. Н. Толстого.

а) 1801-1899 гг.

б) 1828-1910 гг.

в) 1821-1864 гг.

г) 1832-1912 гг.

2.  Л. Н. Толстой получил образование:

а) в Петербургском университете

б) в Царскосельском лицее

в) в Казанском университете

г) в Московском университете

3. Действие романа «Война и мир» начинается в:

а) январе 1812 г.
б) мае 1807 г.

в) июле 1805 г.

г) апреле 1801 г.

4. Роман «Война и мир» начинается с:

а) описания Шенграбенского сражения

б) описания именин в доме Ростовых
в) описания вечера у А. П. Шерер

г) описания встречи отца и сына Болконских

5. Сколько лет Наташе Ростовой в тот момент, когда автор знакомит читателей с героями произведения (I том)?

а) 16 лет

б) 20 лет

в) 10 лет

г) 13 лет

6. Сколько детей было в семье графа И. Ростова?

а) 5

б) 4

в) 3

г) 6

7. Определите кульминацию I тома романа «Война и мир».

а) именины в доме Ростовых

б) встреча императоров в Тильзите

в) Аустерлицкое сражение

г) история с Теляниным

8. Почему князь Андрей идёт служить в действующую армию (I том)?

а) стремление к славе

б) представления об офицерском долге

в) стремление защищать Родину

г) желание продвинуться по служебной лестнице

9. Что привлекло Пьера Безухова в масонстве?

а) возможность общаться с влиятельными людьми

б) идея единения и братства людей

в) возможность отвлечься от несчастливого брака

г) увлечение мистическим и необычным в жизни

10. После Шенграбенского сражения «князю Андрею было грустно и тяжело», потому что:

а) ему не удалось проявить себя в сражении и прославиться

б) в сражении погибло больше солдат и офицеров, чем ожидалось

в) после посещения батареи капитана Тушина начали разрушаться его идеальные представления о подвиге

г) его смелое поведение во время сражения не было замечено Багратионом

11. В чем была истинная причина дуэли Пьера Безухова с Долоховым?

а) зависть Пьера к Долохову

б) измена Элен

в) случайное стечение обстоятельств

г) оскорбление, которое Долохов нанес Ростовым

12. Какое событие вторично побудило князя Андрея оставить государственную службу?

а) смерть жены

б) служебные взыскания

в) недовольство Сперанского

г) любовь к Наташе

13. Брак Андрея Болконского и Наташи Ростовой расстроился из-за:

а) несогласия князя Николая Болконского благословить этот брак

б) недоброжелательного отношения графа и графини Ростовых к жениху

в) мимолетного увлечения Наташи Анатолием Курагиным

г) тайных отношений Наташи с Борисом Друбецким

14. Как называлась деревня князя Андрея, которую отделил ему отец, князь Николай Болконский?

а) Отрадное

б) Богучарово

в) Марьино

г) Лысые горы

15. В эпилоге романа «Война и мир» княжна Марья выйдет замуж за:

а) Анатолия Курагина

б) Пьера Безухова

в) Николая Ростова

г) Ипполита Курагина

16. Граф Илья Андреевич Ростов устраивает обед в Английском клубе по случаю:

а) победы в Бородинском сражении

б) приезда императора в Москву

в) именин Наташи

г) победы князя Багратиона в Шенграбенском сражении

17. Какую сумму проиграл Николай Ростов Долохову (в совокупности она составляла возраст Сони и Долохова)?

а) 43000 рублей

б) 40000 рублей

в) 31000 рублей

г) 45000 рублей

18. Сколько лет Николеньке Болконскому в конце романа (эпилог)?

а) 15 лет

б) 13 лет

в) 16 лет

г) 12 лет

